



Menu Il Corsaro

https://it.menulist.menu Via Volandrino, ISOLA DI CAPO RIZZUTO, Italy (+39)0962795453 - http://www.hotelilcorsaro.it/index.php/en/restaurant









Qui troverai il *menu di Il Corsaro* in <u>ISOLA DI CAPO RIZZUTO</u>. Al momento ci sono 13 menù e bevande sulla carta. Puoi richiedere **offerte stagionali o settimanali** per telefono. Cosa piace a <u>User</u> di Il Corsaro: Servizio impeccabile porzioni abbomdanti pesce ottimo , pasta della signora Giovanna, una garanzia...Nicola bravissimo .Mimmo gentile e disponibile, Vi consiglio pure le pizze di Andrea e rimarrete stupiti .Salvatore ottimo maitre. Tutto il personale davvero bravi. <u>leggere di più</u>. Cosa non piace a <u>Alan Farina</u> di Il Corsaro: Siccome erano i festeggiamenti per un matrimonio, la location era suggestiva, l'allestimento molto garbato e a modo, il personale disponibile, ma il servizio è stato lentissimo. Nonostante il ricco buffet degli antipasti ha dato modo di sfoggiare prodotti di qualità e con un servizio impeccabile, lo stesso non si può dire per la cena. La cena è iniziata con il buffet degli antipasti verso le il secondo primo è arriva... <u>leggere di più</u>. Con buon tempo si può addirittura mangiare all'aperto, e c'è W-LAN senza costi. Gli spazi in loco sono accessibili e quindi non rappresentano un problema anche per clienti in sedia a rotelle o con fisiologiche limitazioni. Il Il Corsaro originario di ISOLA DI CAPO RIZZUTO serve varie gustose pietanze di <u>frutti di mare</u> portate, e ti aspetta una tradizionale <u>cucina italiana</u> con classici come <u>pizza</u> e pasta. Se per la conclusione del pasto desideri qualcosa di un dolce, anche in questo caso Il Corsaro non delude con la sua vasta **selezione di dessert**, al bar, puoi rilassarti con una appena spillata o altri drink alcolici e analcolici.

Menu Il Corsaro



Antipasti

ANTIPASTO

Kalte

ANTIPASTI

Portata principale

SPIGOLA

I piatti sono preparati con questi ingredienti

CIOCCOLATO

GAMBERETTI

Frutti di mare



Questi tipi di piatti vengono serviti

PASTA

PESCARE

DOLCI

COZZE

Menu Il Corsaro



Il Corsaro

Via Volandrino, ISOLA DI CAPO RIZZUTO, Italy

Orari di apertura:

≥gallery image